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Kedves Mindenki! 

Ezúton  

Aki még nem tudja: 

2018. augusztus 28-án 6:00 órától tervek szerint 2018. augusztus 30-án 6:00 óráig 

GÁZSZÜNET lesz! 

HOL?  

„Minden felhasználó a következő településeken: Agyagosszergény, Ebergőc, Fertőboz, 
Fertőd, Fertőendréd, Fertőhomok, Fertőszentmiklós, Fertőszéplak, Hegykő, Hidegség, 
Hövej, Nagycenk, Nagylózs, Pereszteg, Petőháza, Pinnye, Röjtökmuzsaj, Sarród, 
Sopronkövesd, Vitnyéd, Sopron, Balf, Kópháza, Fertőrákos, Ágfalva, Harka, 
Sopronkőhida, Sopron-Tómalom” 

Azaz gáz lesz, mert nem lesz gáz!! Vagyis nem lesz melegvíz, ott ahol csak gázzal tudnak melegvizet 

készíteni. Fűteni meg gondolom nem szeretnének még olyan sokan – elfagyni nem fog semmi. 

Első kérésem mindenki felé, hogy ne ijedjen meg, ez nem katasztrófa, készüljünk fel együtt előre, hogy 

zökkenőmentesen ’átéljük’ ezt a ’durva’ időszakot. 

A Nemzeti Közművek kérése szerint: „Tisztelettel kérjük az érintett Felhasználókat, hogy a 

veszélyhelyzet megelőzése és a szolgáltatás zavartalan újraindítása érdekében a jelzett időszakban 

a gázmérő előtti főcsapot zárva tartani és a gázvételezést szüneteltetni szíveskedjenek. 

Köszönjük!” 

Mit jelenthet ez? Megpróbálok a teljesség igénye nélkül egy kis útmutatót írni azoknak, akiknek 

szüksége lehet rá. 

FONTOS! Lehet kicsit sok mindent leírtam, lehet nem lesz ennyire drasztikus a problémakör, de 

ha ezeket végig csináljuk, talán nem fogtok minket telefonnal bombázni. :) 

1. Szerintem augusztus 28-án 6:00 óra előtt zárjuk el a gázmérő (gázóra) előtti golyóscsapot 

úgy, hogy azt 90 fokban amerre engedi elfordítjuk. Ez lehet a lakásban, folyosón, vagy az 

előkertben egy szekrényben. 

 
Egy „golyóscsap” nyitás-zárásról nem azt kell megjegyezni, hogy az vízszintesen, illetve függőleges van, 

hanem hogy a kar amit elforgatunk az az alatta levő csővel párhuzamosan (nyitva), vagy merőlegesen 

(zárva) van-e. 

Ahol olyan régi golyóscsap van a gázóránál, amit inkább jobb ha békén hagyunk kategória, 

akkor próbáljuk meg az összes gázfogyasztó készülék előtti használható csapot elzárni. 

(A zártházas gázos golyóscsap mint a képen is látható, nem mindig sárga. :) Ezt találtam hirtelen.) 
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2. VALAMINT kapcsoljuk ki a gázkészülékeket, ez a gázvételezést szüneteltetni rész!!! 

pl. Kihúzzuk a konnektorból, főkapcsolót lekapcsoljuk, elfordítjuk vagy kinyomjuk a 

készüléken lévő főkapcsolót.  

 

MINDENKIT kérek, hogy pl. őrlángos készülékeknél ne próbáljuk a szokásos - „na majd én 

megoldom” - trükkökkel életet csiholni a készülékbe, mert az 30-a 6 óráig nem fog sikerülni. 

Utána a trükközés nélkül lehet egyből elindul majd. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. Mi történik, ha a szolgáltatást újra indítják? 

 

AMELYIK GOLYÓSCSAPOT ELZÁRTUK, NYISSUK KI!! 

Készüléket kapcsoljuk vissza. 

 

A földgáz egy lakásba valahol alacsonyabb nyomáson jön, valahol magasabb. 

Van akinek lesz az előkertben, falon, bárhol nyomásszabályzó készüléke, lesz akinek nem. 

Ez a nyomásszabályzó előfordulHAT, hogy kiugrik a helyéről.  

 

Alapvetően kétféle terjedt el, az egyiken össze kell nyomni, a rajta lévő műanyagot, a másikat 

ki kell húzni egy pillanatra a helyéről. Ekkor hallunk majd egy kis szisszenést, a gáz beáramlik 

a lakásba a készülékek felé. 

 

   

 

Összenyomjuk a narancssárga jobb oldali részt, és az bent is marad.                             

 

 

 

 

 

 

A fekete kört ki kell húzni egy pillanatra, és elengedni 

 

 

 

 

 

4. HA MÁR újra van gáz a hálózatban, akkor jön az őrlángbegyújtás, és a „HIBATÖRLÉS”. 

 

A régebbi típusoknál az őrláng begyújtásával kezdjük. Lehet sokáig kell tartani az őrláng 

begyújtásán a kezünket. Amikor megérkezik, nem levegősen a gáz, és ugyanakkora lánggal 

ég, mint elzárás elött, akkor engedhetjük el. 

 

Minden korszerűbb gázkazán egy nyugtázandó, törlendő hibával megáll, hogyha azt érzékeli, 

hogy nincs valamiért gáz!! –> gyújtáshiba.  

Ez lehet: E01, E133, F28, F1, stb, stb…. 

Általában véve vagy meg kell nyomni valamilyen piros gombot, lángáthúzott gombot, ’R’ 

betűjelű gomb mint a Reset, vagy csak egyszerűen a kikapcsolás, bekapcsolás oldja fel ezt. 
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Vagy el kell forgatni az ’R’ állásba a főkapcsolót. 

 

Ebből annyira sokfajta a lehetőség, hogy kihagynám a felsorolást, mindenki legyenszíves 

tájékozódjon saját készülékén ezt hogy kell törölni. 

 

-- DE előfordulhat az is, hogyha elzártuk a gázcsapot, és kikapcsoltuk időben a készüléket, 

hogy hibatörlés nélkül minden probléma nélkül újraindulunk. -- 

 

 

Ezután nyissuk meg a melegvízcsapot, és várjuk amíg elindul, és melegíti is a vizet a készülék. 

Ha újra kiáll hibára, nyomjuk ismét meg a hibatörlő gombot. Ezt többször is megtehetjük, 

talán nem kell olyan sokszor. 

 

 

Remélem mindenkinek sikerül zökkenőmentesen újraindítani a készülékeket. 

 

Köszönöm 

 

 

 

U.I.:  

- Megjegyzem ez nem az a kazánhiba miatt nem tudunk fürödni, de sebaj majd melegítünk 

a gáztűzhelyen vizet kategória lesz. Mert a gáztűzhelyen sem tudnak melegíteni még 

ételt sem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              Kép a Gázkazánszerelők Facebookcsoportból 

 

 


